

青年文明号和青年岗位能手报名开始啦

本报讯 12月3日,记者从航空港实验区团工委了解到,青年文明号创建集体和青年岗位能手评选表彰活动申报已开始。

办事处(IT社区服务中心)各站所办、窗口单位、企业生产一线、重点项目建设工程一线、学校、医院等单位中的优秀青年集体和个人。

创建集体20个,青年岗位能手50名。各申报集体和个人要在12月14日前将青年文明号申报表和青年岗位能手申报表报至航空港实验区团工委。

评选范围包括区直部门各处室办、

2018年度评选表彰区级青年文明号

记者 王军方 通讯员 孙熙汝

速览

机关工委不断提升机关党建质量

本报讯 今年以来,航空港实验区机关工委认真学习贯彻党的十九大精神,紧紧围绕“服务中心、建设队伍”这条主线,突出“四化”建设,不断提升机关党建质量,形成了机关党建走在前、做表率

的局面。
坚持党性教育常态化 每月组织召开一次基层支部书记、党务专干学习会。印发党的十九大精神学习笔记本2000余本,每月定期检查学习笔记。邀请党的十九大代表、郑州方圆集团党委书记薛荣为全区科级以上党员干部授课。组织1000余名机关党员观看红色电影、廉政戏曲,强化党性锻炼。开展诗歌朗诵比赛,展示机关党员风采。

坚持组织建设规范化 认真落实区“支部建设提升年”各项要求,调整理顺新成立机关党委1个、党支部28个,全区现有机关党委3个,党总支11个,党支部82个。建强党员队伍。加强各机关支部专(兼职)党务干部管理培训,每月组织开展一次专题观摩和学习。严格落实“三会一课”等6项制度。

坚持作风建设具体化 机关支部聚焦过硬队伍建设开展“岗位练兵、技能比武”活动,凝聚力、战斗力进一步增强。开展“三亮三比三评”活动,打造一批“星级”服务窗口,树立为民、务实、清廉的机关形象。强纪律,能严以律己。以督查工作作风和工作纪律为抓手,加大对机关、中心校突击检查力度,处置了一批怠岗、脱岗人员。树典型,立工作标杆。建立健全全区级党员先进典型人物库,从全区选树10名“机关好党员”、10名“机关好干部”,专题刊发他们的先进事迹,对照标杆,深学细照笃行。

坚持述职评议制度化 年初明确目标任务,区机关工委与各基层党组织层层签订,并指导各基层党组织逐级签订目标责任书,明确党组织主要负责人的第一责任和分管领导的直接责任,把年初“责任关”。年中“践诺”,做到“两促进、两提升”。记者 王军方

航空港实验区检察院开展内控培训

本报讯 为进一步增强航空港实验区检察院在经济活动中的廉政风险防控能力,提升内部管理水平,针对新形势下行政单位经济活动管理的流程,日前,郑州航空港实验区检察院组织开展了内部控制培训。培训老师从预算管理、合同管理、经费支出、差旅费管理、派车管理等程序进行了讲解,提高了干警的规范意识。
记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵志波

公交再现抢夺方向盘?别怕,这是演练

针对突发状况 公交公司开展应急演练



一次演习。

12月6日,郑州航空港区一正在行驶的627路公交车上,车内一名男乘客因打电话错过了下车,要求下车。车长和其他乘客纷纷劝说,但无济于事。

随后,这名乘客击打车长并快速抢夺方向盘,车辆瞬间改变方向发生晃动。车长奋力护住方向盘,眼看车辆就要失控撞向路边的大树,车长迅速踩下刹车踏板将车辆停住。车长迅速拉下手刹,和乘客一起控制该乘客,并及时电话报警、向公交公司汇报,确保了全车人员的安全。

原来,惊险的一幕是由航空港区公交公司、交管大队、富士康园区等单位举行的安全生产应急处置综合演练。

航空港区交通委杜向鹏说:“交通运输安全是交通运输行业发展的一个底线和红线,是绝对不能逾越的。希望通过演练,提高从业人员的安全素质与安全意识,锻炼出一批安全性强的队伍。”

航空港时报 曾碧娟 通讯员 赵金海 文/图

本报讯 一名男子抢夺公交司机方向盘,车长和众多乘客纷纷劝说,并在很短时间内将事件进行了处置。这是航空港区公交公司等单位联合举行的



奥运冠军给学子题词 “希望、梦想、奥运”

本报讯 11月28日上午,奥运冠军李坚柔走进郑州航空港区领航学校,与学校老师们共同探讨交流“体教结合”。

2014年2月13日,李坚柔在索契冬奥会短道速滑女子500米决赛中夺得冠军,为中国夺得索契冬奥会首枚金牌。

在航空港区领航学校,李坚柔观看了学校轮滑队轮滑舞、速滑展示后进行现场指导,鼓励学生们要刻苦训练,坚持不懈。

李坚柔与领航学校师生分享了圆梦奥运的亲身经历,她结合自己的亲身经历现身说法,侃侃而谈,故事感人,用诚挚的话语诠释了奥运精神,赢得阵阵掌声。

李坚柔与学校老师们共同探讨交流“体教结合”的发展方向,并建议在提升学生体质的同时,积极发展学校体育训练事业。她还欣然为领航学子题词:“希望、梦想、奥运。”

“李坚柔的到来对于学校开展轮滑项目有着极大的推动作用。”领航学校校长王春喜表示,



学校一直非常重视体育教育,希望每一个孩子在成长中,都有一种敢于拼搏、无私奉献的奥运品质,都能像李坚柔那样取得骄人的成绩。

据了解,郑州航空港区领航学校成立于2013年,目前开设48

个教学班,2800多名学生。2014年起,领航学校开展轮滑运动,目前已形成了全校学生人人会轮滑、人人练轮滑的良好氛围,曾多次在全国、河南省获奖。

记者 王军方 通讯员 姜威 文/图

